

前埔片区改造落下“第一锤”

征拆改造范围约50.94公顷,预估安置1772户

晨报讯(记者 林爱玲 通讯员 王淑娟)“人员进场就绪,准备开拆!”12月20日,随着现场指挥一声令下,前埔片区城中村改造项目正式敲响拆除工作“第一锤”。

当天8时30分,在前埔片区A9地块上,炮头机猛力一击,击穿待拆建筑墙体。挖掘机“大臂挥舞”,抑尘车喷射水雾……现场井然有序、热火朝天,不一会儿,一栋三层小楼便轰然倒下。在A9地块开拆半个小时后,C6地块也正式开拆。

莲前街道党工委委员、

二级调研员(挂)、前埔片区指挥部常驻办公室副主任何平辉告诉记者,A9地块开拆,是片区指挥部年度三大收官任务之一,标志着前埔城中村改造项目步入实质性阶段。

据悉,3月22日,前埔片区指挥部正式揭牌成立。项目征拆改造范围约50.94公顷,包括前村、前埔、古楼、柯厝、新娘屋,总建筑面积为75.1万平方米,预估安置1772户、4408人。

记者从前埔片区指挥部了解到,A9地块位于前村

社,占地面积约1.4万平方米,按照规划,未来将用于安置房建设;C6地块为原前埔旧货市场,占地面积约为2.5万平方米,未来将用于商品房建设。

记者了解到,安全员、协管员实时巡查,工地喷淋系统实时降尘,确保拆除工作顺利。为保障行人和过往车辆安全,片区内部及周边区间道路适时进行封闭式管理。前埔片区指挥部温馨提醒,过往车辆请绕行,拆除区域内禁止停放车辆,无关人员请勿进入拆除现场。



CS地块拆除现场。记者林爱玲摄

人民剧场焕新升级啦!

引入喜剧品牌“开心麻花”,带来全新文化体验



改造后的人民剧场配备了完善的基础设施,设有650个座位。

晨报讯(记者 刘宇瀚)承载着老厦门人记忆的人民剧场焕新升级啦!改造后的剧场引入国内著名喜剧品牌“开心麻花”,为市民带来全新的文化体验。

在昨日举行的剧场开幕仪式上,2024年度开心麻花厦门原创大戏《月老帮帮忙》剧组主创现场分享了作品背后的故事。剧中演员还表演了剧中的精彩片段,让现场嘉宾先睹为快。12月27日,《月老帮帮忙》将在升级后的人民剧场首演。

据悉,改造后的人民剧场配备演出空间、排练厅、化妆间等完善的基础设施;剧场内设有650个座位,包括楼座和池座,采用调色座椅,赋予剧

院青春与活力;舞台有25根吊杆,能够满足国内外不同形式演出的需求。

在这次改造中,人民剧场还新增了一部无障碍电梯和三处疏散楼梯。为了降低噪声,空调等设备采用新的减震技术,屋面结构采用“三明治”隔音措施,从外到内分别为保温层、保护层和隔声层,确保观众能享受高品质的声效。

厦门开心麻花人民剧场总经理靳兰告诉记者,明年剧场规划150场演出及活动,包括经典舞台剧、音乐剧、儿童剧作品等。剧场将设置文化惠民票、学生票,策划“戏剧公开课”“喜剧体验营”“超级观剧团”“明星面对面”等20余场公益活动。“我们将以人民剧

场为主会场,发起和举办首届开心麻花厦门喜剧生活节,在服务好城市看戏人群的同时,更多地对接文旅资源,打造新风尚。”

据介绍,人民剧场位于中山路,始建于1952年,原名“民众剧场”,1959年更名为“厦门市人民剧场”,承载着丰富的文化积淀。最初剧场仅为三层楼高,如今已加盖到六层楼高。20世纪80年代以前,厦门市能表演戏剧的场所主要有鹭江剧场、厦门港的渔民俱乐部等4座剧场,而人民剧场凭借精彩剧目成为其中的佼佼者。

厦门龙岩发布联程旅游产品

晨报讯(记者 陈翠仙)日前,“外国人过境240小时免签”厦门龙岩联程旅游系列产品在福建长汀正式发布。来中国看海观山,从世界文化遗产厦门鼓浪屿到龙岩客家土楼,从品味厦门“米其林”美味到龙岩“客家宴席”将成为海外游客的新选择。

“外国人过境240小时免签”厦门龙岩联程旅游线路共10条,包括“厦龙中国多世遗文化奇趣探秘”“开厦门探龙岩 山海诗画魅力中国”“舌尖中国行 厦龙好滋味”

等。系列产品将在福建主力旅行社上架,并在厦门航空洲际航线等平台上推介。

据悉,厦门文旅还与龙岩联动推出“多世遗”联程旅游线路;与边检等口岸部门推出融多语种过境免签政策宣传和厦门核心景区推介为一体的创意宣传视频;指导厦航国旅、建发国旅等福建主力入境旅行社推出过境旅游产品;与厦航、东航等航空公司和酒店、景区等接待单位联合推出中英等多语种过境免签旅游小贴士。

同安大同街道冬至暖意浓

晨报讯(记者 曾雅欣)汤圆制作、长者生日会、健康知识讲座……为丰富群众文化生活、增进邻里之情,近日,同安区大同街道多个社区开展丰富多彩的冬至活动,让居民在寒冬里感受浓浓暖意。

“吃汤圆,吃的就是热闹氛围。”溪边社区居民王爷爷边吃汤圆,边为社区活动点赞。在溪边社区新时代文明实践站,居民围坐一桌,揉面、包馅、搓圆,现场充满了欢声笑语。

在西池社区,一场温馨的长者生日会在热烈的气氛中拉开帷幕。寓意着长寿与吉祥的生日蛋糕缓缓推出,50名老人齐聚一堂。大家一起唱歌跳舞,分享喜悦。

此外,新丰社区开展的健康知识讲座也吸引了众多居民参与。医生用通俗易懂的语言和丰富生动的案例,讲解常见的皮肤问题与预防方法,让居民对皮肤健康知识有了更深入的了解。

关于认领无主财物的公告

2011年6月,我支队在办案过程中,在柬埔寨金边市608街一房屋内发现手机22部、戒指2个和人民币34638元、美元7681元、港币2630元、台币25900元、澳元100元、印度尼西亚卢比540000元等一批财物。因无法确定上述物品所有

人或长期无法与所有人取得联系,现根据《公安机关办理刑事案件程序规定》第二百三十三条之规定进行公告。

本公告公示之日起六个月内仍无人认领的,我支队将按照无主财物处理,登记后上缴国库。

特此公告。

厦门市公安局刑事侦查支队
2024年12月23日